

□黄世凤 吴晓霞

迎“篮”而上

魅力社团 合肥市万慈小学篮球社团

一阵清脆的下课铃声过后，合肥市万慈小学的运动场上一下子热闹了起来。篮球社团的队员们在运动场上尽情地奔跑着，他们活力四射，纵情跳跃着；他们刻苦专注，努力训练着。梦想从这里起航，意志在这里磨砺，本期魅力社团，和小J姐姐一起去篮球社团感受运动的魅力吧！

魅力社团

社团大揭秘

合肥市万慈小学篮球社团，成立于2016年9月，至今，参训人数已经超过200人。成立以来，社团和篮球俱乐部合作，在教练配置、课程方案、训练手段等方面层层优化。据社团负责人介绍，学校的篮球社团，平时每周练习四次，每次训练时间长达一个半小时左右，训练过程中由两名教练员指挥调动队伍练习。

每到社团活动时间，队员们早早地就会来到场地上进行活动。无论严寒酷暑，总能看到他们认真投入地在做篮球技术练习，原地运球，行进间运球，传球，投篮……一次次的训练，同学们找到了学习的乐趣，也有效地提高了自己的技术水平！

正因为有教练和队员们的辛苦付出，才使得社团荣誉不断：2020年合肥市“阳光体育运动”篮球比赛普通小学女子组第二名；2021年合肥市第五届“春芽杯”学校组女队冠军；2022年包河区“阳光体育运动”篮球比赛小学女子组第一名；2023年包河区第一届校园篮球联赛小学女子组第一名；2023年合肥市“阳光体育运动”篮球比赛普通小学女子组第一名。

社团好声音

六（3）班 汪语馨：篮球，它陪伴了我的整个小学时光，它就像一只萤火虫，在我陷入黑暗的时候，为我指引方向，让我走向光明。此刻只想说，谢谢你，万慈，谢谢你们，我的教练，因为有你们，篮球已经成为了我生命的一部分，它将永远伴随我。

四（10）班 段一航：每一次的比赛，都让我感受到训练时洒下的汗水和泪水都是值得的，我也明白了，比赛不只是对体能和技巧的展示，也是对心理的考验，不到最后一秒都不能轻易说放弃。但比赛总会有遗憾，也会有收获，就像人生的路一样，不可能一帆风顺，胜负相伴，我们才能更好地成长，今后我们更要坚持训练，提高自己，继续加油！

六（4）班 李唐棠：我是篮球队其中一员，马上就要升初中了。我从一年级开始，打了六年篮球了。我热爱打篮球，我的队友也是这样。篮球赛也是我们这六年的青春记忆，我们将热爱倾注于每一次进攻，每一次防守，每一次投篮。我们享受在赢的那一刻，我们环抱在一起，纵情地享受欢呼声与掌声。交叠的双手，共同举起金闪闪的奖杯，也举起我们沉甸甸的热爱和梦想。那是属于我们的时光，我们的欢乐！

五（4）班 范思思：记得有一次比赛，因为状态、手感以及队友间的配合问题，导致我们一开始大比分落后。后来，我调整好状态，手感也慢慢上来了，一会儿就上了好几个篮。慢慢地，我们将比分扳平，经过我和队友们的坚持不懈的努力，最终赢得了比赛。比赛结束后我们仔细做了总结，我们发现打比赛一定要做到不急不躁，一步一步往前走，团队配合非常重要。

校长寄语

合肥市万慈小学校长王玲玲：体育不仅教会孩子如何利用规则去赢，还教会孩子如何体面且有尊严地输。开展篮球社团活动，不仅锻炼了孩子的体能，还让孩子收获了自信，展现了能力。小小篮球玩出了大乐趣，小小篮球提供了大舞台。

精彩瞬间

队员和教练们

男队风采

一周快报

太湖县新城小学

汲取教育智慧 共享育人思路

□朱惠惠

12月8日，太湖县新城小学教育集团校长汪克胜带领学校70余名班主任教师，来到合肥市南门小学湖畔花园分校进行参观交流少先队活动。汪克胜一行在南门小学湖畔花园分校校长张轶群的陪同下参观校园。报告厅内，汤文娟老师展示了少先队活动课《小报童逐梦记》。最后，在会议室内，大家进行少先队工作汇报交流。本次展示交流活动不仅传递了少先队工作经验，也增进了两校之间的友谊。

参观校园

和县历阳镇第一小学

追光筑梦争先锋

□单静玲

近日，中国少年先锋队和县历阳镇第一小学第三十九次代表大会在学校报告厅顺利召开，部分学校领导和教师代表出席本次会议。

会上，大队委候选人进行了入职演讲和才艺展示，新一届大队委员们共同宣誓，表达了对未来的坚定决心。副校长沈福阳寄语少先队员：要志存高远，从小学先锋，长大做先锋；要心中有国家，心中有集体，心中有他人；要刻苦学习，砥砺品格，增长才干，为缔造幸福未来时刻准备着！

宣誓